

# Эндрю Уоммак

# «Бог это не предвидел?»

#### Тезисы

#### Ваша проблема не уникальна

Вы не должны думать, что ваша ситуация уникальна и что никто никогда с подобным не сталкивался. Не стоит думать, что те принципы, которые действуют в моей жизни или в жизни других служителей, проповедующих на этой конференции, недоступны вам из-за того, что ваши обстоятельства специфичны. Не спешите так полагать – Слово Божье учит иначе.

## Бог не застигнут врасплох вашей проблемой

Если мы являемся центром Божьего творения, тогда почему Бог не создал нас в начале? Если бы Бог сотворил нас первыми, то суши ещё не было бы. Мы бы барахтались в воде, нам пришлось бы ещё несколько дней плескаться в море, пока не появилась бы твёрдая суша. И в этом случае не было бы пищи. Сразу после создания человека процесс творения завершился: Бог больше никого не создавал — мы были самыми последними. И после этого Бог отдыхал от Своих дел.

#### Бог предвидит всё наперёд

Сегодня на нашей планете проживает около 8 млрд человек, и всех нужно прокормить посредством сотворённой Богом пищи, о которой говорится в книге Бытие. А тогда на земле было всего два человека, но Бог всё равно сотворил такой избыток, что люди никогда не смогли бы истощить Его ресурсы. Бог ожидал, что на земле может быть и 16 млрд человек. И что бы ни произошло — Бога невозможно удивить.

#### Бог всё предвидел и подготовил

Известно ли вам, что в момент создания Богом земли уже существовало электричество? Люди не изобрели электричество в 18-м веке — они просто обнаружили его. На самом деле, ничего не изобретается — люди всего лишь стараются обнаружить то, что Бог уже сотворил. За всю свою жизнь вы не столкнётесь с таким искушением или с такой проблемой, которую Бог не предвидел бы.

#### Превыше всего

Не имеет значения, с чем вы можете столкнуться. Не важно, насколько проблема будет сильнее вас с естественной точки зрения. Не важно, с чем вы столкнулись: с правительственными структурами или с отдельными людьми – Бог поставил вас «превыше всякого Начальства, и Власти, и Силы, и Господства, и всякого имени, именуемого не только в сем веке, но и в будущем, и все покорил под ноги Его, и поставил Его выше всего, главою Церкви, которая есть Тело Его, полнота Наполняющего все во всем» (см. Ефесянам 1:21).

## Мысли об уникальности проблемы – это тактика врага

Некоторые люди могут подумать: «Бог способен исцелить простуду. Бог, вероятно, сможет исцелить какую-нибудь боль в теле. А если у человека рак или речь идёт о другой неизлечимой болезни?»

Он уже вложил в вас воскрешающую силу, ту же силу, которая воскресила Христа из мёртвых. Ничто не может превзойти Божью силу. Нет такой ситуации, в которой потребуется дополнительная сила Божья.

#### Победа доступна нам сейчас

Одна из причин, почему люди сдаются, состоит в том, что они убеждены, что Бог способен им помочь, но они не верят, что Он уже сделал всё, что нужно. Поэтому они видят себя немощными по сравнению с проблемой. Они могут бороться в течение какого-то времени, но, когда становится труднее или они не видят быстрого результата, они сдаются, думая: «У меня не хватает сил».

#### Поверить и начать

«Всё это действует в их жизни, но это не для меня. У меня совсем другая ситуация и другие проблемы. Никто не переживал такие трудности, какие есть у меня». Вам нужно освободиться от такого мышления, признав тот факт, что любая атака случается и с каждым из нас. Мы можем возрастать в вере, но понимание того, что у нас есть, уже способно принести перемены.

## У тебя уже есть ответ

В вашем возрождённом духе таится та же воскрешающая сила, которая воскресила Христа из мёртвых. Вам нужно научиться пользоваться ею. Нужно обнаружить её — эта сила уже есть. Это откровение поможет вам не сдаваться, будет укреплять вас и наполнять вдохновением.

# Не отделяйте себя от принципов Божьих

Бог дал вам необходимое снаряжение. Вы способны победить этот мир. Любое орудие, сделанное против вас, будет отражено сверхъестественной силой, которую вложил в вас Бог. Эту силу нужно просто активировать.

## Конспект проповеди

# Ваша проблема не уникальна

Название нашей конференции – «Как жить по вере в трудные времена». Хочу начать с того, что первый шаг – это признать, что ваша ситуация не уникальна. Возможно, вы живёте в другой стране, в то время как я живу здесь, в Америке. Когда я езжу в разные страны мира, люди часто мне говорят: «Вы учите о принципах, которые не всегда работают в нашей стране».

Я никого не осуждаю, но люди сразу начинают смотреть на преграды, и говорят: «Вам не понять. Вы не переживали подобные трудности. У Вас никогда не было таких проблем, как у нас».

В Первом послании к Коринфянам10:13 сказано: «Вас постигло искушение не иное, как человеческое; и верен Бог, Который не попустит вам быть искушаемыми сверх сил, но при искушении даст и облегчение, так чтобы вы могли перенести».

Этот стих ясно говорит, что всё, что происходит с вами, происходит и с остальными верующими. В Библии написано, что Иисус, как и мы, был искушён во всём, кроме греха. Можно задать вопрос: «А когда же это Иисус переживал искушения, которые атакуют сегодня нас: интернет, порнография, стресс из-за бесконечных пробок на дороге или в общественном транспорте, действия правительства и так далее?»

Можно и дальше перечислять современные проблемы. Люди думают, что Иисусу не приходилось с ними сталкиваться.

В Первом послании Иоанна 2:15-16 написано: «Не любите мира, ни того, что в мире: кто любит мир, в том нет любви Отчей. Ибо всё, что в мире: похоть плоти, похоть очей и гордость житейская, не есть от Отца, но от мира сего».

В 16-м стихе сказано: «Всё, что в мире...». И затем перечислены три пункта: похоть плоти, похоть очей и гордость житейская. У нас нет времени говорить об этом подробно, но все наши трудности попадают в эти три категории: похоть плоти, похоть очей и гордость житейская.

Известно ли вам, что Иисус сталкивался с этими тремя искушениями? Я считаю, что во время искушения Христа были представлены все эти сферы. Возможно, у нас есть отличие, но в только деталях. Это как разные упаковки, которые имеют одинаковое содержимое: отличаются только обёртка и перевязочная лента.

Итак, первое, что важно отметить, – вы не должны думать, что ваша ситуация уникальна и что никто никогда с подобным не сталкивался. Не стоит думать, что те принципы, которые действуют в моей жизни или в жизни других служителей, проповедующих на этой конференции, недоступны вам из-за того, что ваши обстоятельства специфичны. Не спешите так полагать – Слово Божье учит иначе.

Кстати, давайте прочитаем об этом в Слове Божьем. В Первом послании Петра 4:12 говорится: «Возлюбленные! огненного искушения, для испытания вам посылаемого, не чуждайтесь, как приключения для вас странного».

Говоря о том, как использовать веру в трудные времена и в сложных обстоятельствах, важно сразу согласиться, что ваша ситуация не является необычной. Она может внешне выглядеть иначе, но суть одна и та же: Иисус уже предусмотрел выход. Всё, через что вы проходите, случалось и со мной, и с другими людьми. Нельзя думать, что это что-то странное и что у вас особенная ситуация. Если вы так считаете, то тем самым вы лишаете себя помощи, которую предлагают служители. Вы говорите: «Конечно, это будет действовать у вас, в Америке». Или: «Это сработает в жизни других людей, которые нахолятся в иных обстоятельствах».

Вы должны признать, что нет ничего нового под солнцем. «Вас постигло искушение не иное, как человеческое». Не думайте, что только с вами происходит какое-то странное приключение.

В 1-м Петра 5:9 говорится о дьяволе, нашем противнике: «Противостойте ему твердою верою, зная, что такие же страдания случаются и с братьями вашими в мире».

Итак, первое, что я хочу сказать о том, как использовать веру в сложное время, звучит так: согласитесь, что все атаки, с которыми вы сталкиваетесь, случались в жизни миллионов, а возможно, миллиардов верующих со времён Христа.

Я уверен, что прошедшие через гонения верующие во времена Римской империи, когда их бросали львам, преследовали и совершали над ними разного рода пытки и мучения, перенесли намного более тяжёлые испытания, чем мы сейчас. Поэтому не стоит думать, что ваши обстоятельства уникальны. Не говорите себе, что те принципы, о которых я буду говорить и которые действуют в моей жизни, не будут действовать в вашей. Важно поверить и признать, что Бог уже позаботился о вашей ситуации.

#### Бог не застигнут врасплох вашей проблемой

Я хочу уделить особое внимание рассмотрению принципа, который не раз оказывал мне настоящую помощь. Он звучит так: «Какие бы испытания ни приходили в мою жизнь, они не застают Бога врасплох. Бог в Своей мудрости ведает обо всём, что произойдёт со мной за всю жизнь. Хорошая новость в том, что ещё до возникновения проблемы Бог создал пути её решения».

Иначе можно сказать так: «Ещё до того, как нужда возникла, её восполнение уже было в наличии». Ничто не может застать Бога врасплох. Это означает, что, если что-то происходит, Бог не будет реагировать: «Ох, не знаю, что Мне с этим делать. Как помочь Своим детям?» Бог знал всё, что может произойти, – любые варианты событий. Поэтому той силы, которую Он вложил внутрь нас, достаточно для отражения любой атаки дьявола.

Давайте откроем Библию — 1-ю главу книги Бытие. Здесь мы видим этот принцип. Затем я покажу, как можно применить его в нашей личной жизни. Я не буду читать всю главу, отмечу лишь, что в ней сказано о том, как Господь сотворил небо и землю, сотворил свет и повелел суше отделиться от воды. Также Он повелел произрасти деревьям, траве; Он сотворил рыб в воде и животных на земле. В конце Он сотворил человека, который, без сомнения, стал венцом Божьего творения. Ведь Христос умер не за животных, хотя и животные будут освобождены в свободу славы детей Божьих, как говорится в 8-й главе Послания к Римлянам. Всё творение будет преображено. Однако Иисус умер не ради животных, не ради растений и даже не ради всей планеты. Эта планета в итоге исчезнет — будут новое небо и новая земля. Иисус умер за людей. Мы с вами являемся объектом Божьей любви. Ничто из творений Божьих не было настолько создано по Его образу и подобию, как люди. Другими словами, мы являемся центром Божьего творения, и заметьте, что мы были сотворены в самом конце.

Если мы являемся центром Божьего творения, тогда почему Бог не создал нас в начале? Вы заметили, что только на третий день – после того, как Бог создал свет, небесную твердь, отделил воду, которая под твердью, от воды, которая над твердью, – Бог создал сушу, на которой мог обитать человек?

Если бы Бог сотворил нас первыми, то суши ещё не было бы. Мы бы барахтались в воде, нам пришлось бы ещё несколько дней плескаться в море, пока не появилась бы твёрдая суша. И в этом случае не было бы пищи.

Когда Бог начал создавать деревья, Он сотворил не просто семена. Деревья были полностью зрелыми, они появились сразу в готовом виде — весь лесной массив. Человеку пришлось бы увёртываться при их появлении. Остальное творение ещё не было готово к принятию человека.

Затем Бог сотворил всех существ в море, а также всех животных на суше. Бог сотворил нас в последнюю очередь не потому, что мы были менее значимы, чем остальное творение, – Бог ждал момента, когда будет готово всё необходимое, в чём мы могли бы нуждаться.

В Бытие 1:30-31 говорится: «а всем зверям земным, и всем птицам небесным, и всякому [гаду,] пресмыкающемуся по земле, в котором душа живая, дал Я всю зелень травную в пищу. И стало так. И увидел Бог все, что Он создал, и вот, хорошо весьма. И был вечер, и было утро: день шестой».

И далее в следующем стихе (хотя это уже новая глава, а деление на главы было совершено людьми для удобства, и это нормально), после всех этих событий, говорится: «Так

совершены небо и земля и все воинство их. И совершил Бог к седьмому дню дела Свои, которые Он делал, и почил в день седьмой от всех дел Своих, которые делал».

Итак, суть в том, что сразу после создания человека процесс творения завершился: Бог больше никого не создавал – мы были самыми последними. И после этого Бог отдыхал от Своих дел.

# Бог предвидит всё наперёд

Почему это важно и почему я говорю об этом в контексте того, как использовать веру в трудные времена? Мы видим, что Бог не дожидался, пока у нас возникнет нужда, чтобы её восполнить. Он заранее создал всё необходимое: землю, на которой мы будем обитать; все растения, всю необходимую пищу, фрукты, животных — чтобы мы могли радоваться жизни на земле, чтобы всё это было красиво и радовало глаз. То есть, Бог сотворил всё заранее, чтобы нам не приходилось высаживать деревья и так далее. Такая необходимость пришла с проклятием после грехопадения Адама и Евы, когда Бог сказал: «Отныне ты будешь возделывать землю и в поте лица твоего будешь есть хлеб». Но изначально Бог приготовил всё, что нужно.

Кроме того, я не думаю, что Бог сотворил ограниченное количество пищи для Адама и Евы. Напротив, был избыток – избыток растительности на всей земле. Таков был Божий план. Это означает, что больше не требуется новая растительность, не требуется новая еда, которую должен сотворить Бог. Он больше не творил новые деревья, новые фрукты – ничего дополнительного. Всё необходимое уже было.

Сегодня на нашей планете проживает около 8 млрд человек, и всех нужно прокормить посредством сотворённой Богом пищи, о которой говорится в книге Бытие. А тогда на земле было всего два человека, но Бог всё равно сотворил такой избыток, что люди никогда не смогли бы истощить Его ресурсы.

Это одна из причин, почему я не являюсь сторонником теории изменения климата, о чём сейчас много говорят. Климат изменяется постоянно – в ту или другую сторону. Я не буду много говорить об этом, но есть исследования, что в начале 20-го века был период, когда климат был намного теплее. Климатические изменения происходят циклично. Так или иначе, многие эксперты говорят о хрупкости планеты, что люди перенаселяют землю, что не хватает ресурсов для поддержания жизни. Но это просто мнение людей, которые считают, что мы являемся продуктом эволюции, что мы появились ниоткуда, что Бог не рассчитал всё хорошо.

На основании Библии я могу заявить, что Бог ожидал, что на земле может быть и 16 млрд человек. И что бы ни произошло – Бога невозможно удивить.

#### Бог всё предвидел и подготовил

Посмотрите на это с такой стороны. Известно ли вам, что нет ни одного предмета на поверхности земли, который когда-то не находился бы в её недрах? Многие не задумываются над этим и говорят: «Я не понимаю, как это может быть. Например, это здание – оно ведь не было в недрах земли?»

Было. Сталь, стекло, металл, ковролин (что угодно!), компоненты вашего телефона, одежда – всё это произошло от того, что выросло из земли. Также металлы когда-то были земной породой, из которой люди научились извлекать то, что им нужно. Бог вложил внутрь земли абсолютно всё, в чём наш мир мог бы испытывать необходимость.

У нас есть сотрудник, который разработал автомобильный двигатель, работающий на воде, а это самый обильный ресурс на планете. На мой взгляд, мы даже не приблизились к истощению ископаемых видов топлива. Но если это произойдёт, то есть альтернативные источники. Всё, что требуется, – это обнаружить их и освоить.

Известно ли вам, что в момент создания Богом земли уже существовало электричество? Люди не изобрели электричество в 18-м веке — они просто обнаружили его. На самом деле, ничего не изобретается — люди всего лишь стараются обнаружить то, что Бог уже сотворил.

А как насчёт возможности летать на самолёте? Бог знал, что мы дойдём до этого, что у нас появится потребность в полётах. Он создал законы, благодаря которым можно сесть в самолёт, который весит много тонн, и полететь по воздуху. Бог уже это предвидел, Он всё продумал наперёд.

Но Он не навязывает нам Свою волю. Он не принуждал Адама и Еву использовать электричество, автомобили и тому подобное, но все необходимые законы для их производства уже присутствовали. Бог всё это предвидел. Его ничто не может загнать в тупик.

Когда Адаму понадобился кислород, ему не пришлось взывать к Богу: «Господи, мне надо дышать! Помоги!» На что Бог бы ответил: «Конечно, Мне нужно сотворить кислород». Такого не было. Он уже знал об этом. Поэтому к тому времени кислород был в наличии. До сих пор планета обновляет кислород и очищает воздух. Когда первые люди столкнулись с голодом, Бог не стал думать: «Вероятно, надо создать пищу».

Конечно, я в каком-то смысле утрирую, но я пытаюсь показать, что для Бога нет ничего неожиданного. Сейчас я хочу применить эту истину лично к вам и к вашей вере. За всю свою жизнь вы не столкнётесь с таким искушением или с такой проблемой, которую Бог не предвидел бы. Поэтому Он вложил внутрь вас всё необходимое, чтобы вы победили этот мир.

## Превыше всего

В Послании к Ефесянам 1:18 апостол Павел молится за верующих. Он просит, чтобы «Господь просветил очи нашего сердца, дабы мы познали, в чем состоит надежда призвания Его, и какое богатство славного наследия Его для святых, и как безмерно величие могущества Его в нас, верующих по действию державной силы Его, которою Он воздействовал во Христе, воскресив Его из мертвых и посадив одесную Себя на небесах, превыше всякого Начальства [заметьте: «всякого Начальства»] и Власти, и Силы...».

Не имеет значения, с чем вы можете столкнуться. Не важно, насколько проблема будет сильнее вас с естественной точки зрения. Не важно, с чем вы столкнулись: с правительственными структурами или с отдельными людьми – Бог поставил вас «превыше всякого Начальства, и Власти, и Силы, и Господства, и всякого имени, именуемого не только в сем веке, но и в будущем, и все покорил под ноги Его, и поставил Его выше всего, главою Церкви, которая есть Тело Его, полнота Наполняющего все во всем».

Здесь говорится, что Бог покорил всё под ноги Христа, Его Тела. Если вы считаете себя самым слабым, незрелым и неподготовленным членом Тела Христа; если вы ощущаете себя пяткой в Теле Христа, то даже тогда сатана, все его начальства и власти находятся под вашими ногами. Заметьте, что сила, о которой здесь говорится, — это та же самая сила, с помощью которой Бог воскресил Христа из мёртвых. Удивительно!

Всё творение является чудесной демонстрацией Божьей силы, посредством которой Он совершал всевозможные чудеса. Если можно было бы каким-то образом измерить эту силу, взяв, например, что-то вроде вольтметра, который измеряет напряжение, то (я верю!) в момент, когда Бог воскресил Иисуса из мёртвых, этот прибор начал бы зашкаливать.

Помните, что во время сотворения неба и земли сатаны не было рядом, он не оказывал сопротивление. Однако в момент воскрешения Христа из мёртвых демоны со всего ада и сатана во всей своей силе собрались прямо там, у гробницы, и пытались удержать камень у её входа, чтобы не позволить Христу воскреснуть. Сатана бросил все свои силы в попытках остановить Иисуса, тем не менее Иисус воскрес из мёртвых. Это говорит о том, какую силу мы с вами имеем внутри себя. Это та же самая сила, которая воскресила Христа. Сила и способности, которыми вы наделены, невероятно превышают возможности вашего противника.

## Мысли об уникальности проблемы – это тактика врага

Можно много об этом говорить. Я знаю, что во время этой конференции многие служители будут говорить о конкретных шагах и принципах. Сегодня же мы делаем обзор этой темы. Если вы ещё не поняли, что Тот, Кто в вас, больше того, кто в мире (1 Иоанна, 5); если вас охватывает страх перед лицом сложных обстоятельств; если вы думаете, что никто не сталкивался с такими проблемами, поэтому нет никого, на чей опыт вы могли бы положиться, что ваша ситуация уникальна, то, поступая так, вы идёте вразрез с Божьим словом, вы отделяете себя от остальных верующих.

Такие мысли подобны хищникам, которые нападают на стадо и отделяют одно животное от всего стада. И тогда это животное становится их жертвой. Сатана пытается заставить вас чувствовать себя слабыми; думать, что ваша ситуация не такая, как у всех; что никому неизвестны проблемы, какие вы переживаете. Но я хочу сказать, что Бог уже дал вам всё необходимое — Он уже вложил внутрь вас ту же силу, которая воскресила Иисуса из мёртвых. Величайшее проявление Его силы, которое было продемонстрировано в этом мире, пребывает прямо внутри вас. Это отправная точка. Не важно, атакует ли вас болезнь или другая проблема, — принципы те же самые.

Некоторые люди могут подумать: «Бог способен исцелить простуду. Бог, вероятно, сможет исцелить какую-нибудь боль в теле. А если у человека рак или речь идёт о другой неизлечимой болезни?» Другими словами, люди говорят, что с чем-то Бог может легко справиться, но бывают тяжёлые случаи.

Иногда ко мне подходили люди и говорили: «Этот случай тяжёлый. Поэтому нужно провести время в посте и молитве, прежде чем мы согласимся в вере». То есть они считают, что некоторые случаи более сложные, чем другие. Но для Бога нет никакой разницы между простудой и раком – эту разницу придумали люди.

Люди слушают других людей – докторов и так далее. Среди докторов есть те, кто рождён свыше и живёт с Богом. Но большинство специалистов, к которым мы обращаемся за

помощью, – в финансовой сфере, в сфере медицины – не знают Бога. Они не учитывают Божье участие. Поэтому они говорят: «Эту болезнь мы можем вылечить. Эта болезнь неизлечима – Вы умрёте. Вам осталось не больше месяца».

И дело не в том, что Бог не способен ничего сделать, — Он уже вложил в вас воскрешающую силу, ту же силу, которая воскресила Христа из мёртвых. Ничто не может превзойти Божью силу. Нет такой ситуации, в которой потребуется дополнительная сила Божья.

Однако если вы исключаете себя, говоря: «Моя ситуация особенная, она очень сложная. Может быть, вы и получили исцеление для себя, но у меня совсем другая история», то вы сами проводите это различие. Поэтому я хочу сказать вам: с чем бы вы ни столкнулись, вы должны в первую очередь признать, что это не что-то уникальное – миллионы и миллиарды верующих за всю историю уже проходили через то же самое, и существует множество примеров, как люди преодолевали эти трудности. Но также есть примеры, как люди не могли справиться, потому что не каждый живёт по вере.

Поэтому епископ Рик назвал эту конференцию «Как использовать веру в трудные времена». Все люди проходят через трудности, но не все одерживают победу в вере. Одна из причин, почему они не побеждают, состоит в том, что они не могут поверить, что их проблема решаема. Даже апостол Павел, молясь о жале в своей плоти, получил такой ответ от Бога: «Довольно для тебя благодати Моей». Не существует такой атаки, для которой Бог не дал вам необходимого снаряжения.

# Победа доступна нам сейчас

В Послании к Галатам 1:4 говорится, что Иисус «...отдал Себя Самого за грехи наши, чтобы избавить нас от настоящего лукавого века...». Не от грядущего века. Речь идёт не о том времени, когда мы попадём на небеса. Прямо сейчас Бог дал вам всё необходимое.

Есть тысячи идей, которыми я хотел бы с вами поделиться, о том, как использовать веру; рассказать, чем я сам пользуюсь. Но всё началось с убеждения, что Бог вложил внутрь меня силу, которая превосходит любую атаку, направленную на меня.

Книга пророка Исаии 54:17 говорит, что ни одно орудие, сделанное против меня, не будет успешно, и всякий язык, который будет состязаться с мною на суде, я обвиню. «Это есть наследие рабов Господа, оправдание их от Меня, говорит Господь».

Я принял это и поверил, что Бог подготовил меня к любой атаке, направленной против меня. В начале христианской жизни я не так много знал, точнее, многого не знал. Но вера в одну эту истину давала мне укрепление, помогала не сдаться.

Одна из причин, почему люди сдаются, состоит в том, что они убеждены, что Бог способен им помочь, но они не верят, что Он уже сделал всё, что нужно. Поэтому они видят себя немощными по сравнению с проблемой. Они могут бороться в течение какого-то времени, но, когда становится труднее или они не видят быстрого результата, они сдаются, думая: «У меня не хватает сил».

Как только вы примете откровение о том, что Тот, Кто в вас, сильнее, того, кто в мире; как только вы поймёте, что в вас содержится сила, воскресившая Христа, вы одержите победу. Доктор будет говорить, что вы умрёте от так называемой «неизлечимой болезни», а вы посмотрите на ситуацию и скажете: «Это всего лишь его мнение. Бог вложил в меня Свою

воскрешающую силу». Благодаря этому страх и неверие снизятся настолько, что вы перестанете даже беспокоиться.

Я видел, как мой сын воскрес из мёртвых. Он был мёртв на протяжении пяти часов — он лежал в морге в холодильнике с биркой на ноге, без доступа кислорода в мозг. Я видел, как он встал. Сегодня он ведёт нормальную жизнь, он умён, намного смышленее, чем я. Поверьте, я видел много чудес от Бога. Вот с чего вам нужно начинать — с провозглашения, что ни одно орудие, направленное против меня, не сможет превзойти то, что Бог вложил в меня. Если вы поверите в это, то эта истина будет служить вам вдохновением.

#### Поверить и начать

Вернёмся к тому, с чего я начал, – к вере в исцеление. Я молился за многих людей, но не видел проявлений. Приходило искушение поддаться разочарованию: «Похоже, что это больше не работает». Но я возвращался к Слову Божьему, а в Нём говорится, что Бог исцелил все твои немощи, простил все твои беззакония; «ранами Его вы исцелились»; «молюсь, чтобы ты здравствовал и преуспевал, как преуспевает душа твоя». И так далее. Я могу продолжать цитировать Писание. Когда я увидел эти истины, я понял, что внутри меня пребывает воскрешающая сила. Я не понимал, как её активизировать, но я точно знал, что она есть. Это наполняло меня вдохновением, и я продолжал искать её, пока в конце концов она не начала проявляться.

Приведу пример. Представьте себе, что кто-то скажет, что у вас где-то во дворе закопан миллион долларов и золото. Если вы действительно поверите, что это так, то вам потребуется много труда, чтобы найти этот клад. Конечно, если воспользоваться экскаватором, который может перекопать много земли, то получится быстрее. Но представьте, что в вашем распоряжении только маленькая ложка. Если вы действительно поверите, что у вас во дворе закопаны сокровища, то вы доберетесь до них даже с ложкой, если не остановитесь. Главное – поверить. Иначе, как только вы устанете или натрёте волдыри на руке, сразу же остановитесь: «Честно говоря, я не уверен, есть они там или нет». Но если вы точно знаете, что сокровища есть, что миллион долларов и золото есть, то вы будете продолжать искать их, потому что будете уверены, что в конце концов найдёте.

Это я и начал делать. Я знал, что Бог вложил в меня Свою воскрешающую силу. Ушли годы, прежде чем я научился чему-то, а также смог избавиться от неправильного учения, которое мне когда-то внушили в церкви. Я начал познавать истины Божьего слова, и до сих пор познаю их. Прошло 55 лет с того времени, как Бог изменил мою жизнь. Я всё ещё учусь, я не познал всего, но я на пути. Я обнаружил много истин, которые действуют в моей жизни, и Бог продолжает творить Свои чудеса.

Я мог бы сегодня говорить о конкретных шагах и принципах, и я знаю, что во время этой конференции епископ Рик, Дэнис и другие служители будут делиться сокровищами из Слова Божьего. Но эти сокровища не будут иметь ценности, если вы будете думать: «Всё это действует в их жизни, но это не для меня. У меня совсем другая ситуация и другие проблемы. Никто не переживал такие трудности, какие есть у меня».

Вам нужно освободиться от такого мышления, признав тот факт, что любая атака случается и с каждым из нас. Возможно, в другой обёртке и в другой форме. Также вы должны поверить, что Бог вложил в вас Свою воскрешающую силу. Даже если вы находитесь в самом низу Тела Иисуса Христа, сатана всё равно под вашими ногами. У вас есть сила и власть. Нужно научиться ими пользоваться, и этому посвящена наша конференция. Мы

можем возрастать в вере, но понимание того, что у нас есть, уже способно принести перемены.

## У тебя уже есть ответ

Я помню время, когда у нас была серьезная финансовая нужда. Тогда я чудом получил деньги: это была маленькая сумма, но тогда у нас не было денег совсем. К тому времени мы с женой уже посвятили себя служению, но она была готова сдаться, так как у нас не было еды на протяжении нескольких дней. Я понимал, что, если в тот день у нас не появятся деньги на еду, возникнет большая вероятность, что моя жена скажет: «Всё, я перестаю заниматься служением».

Поэтому я изо всех сил старался стоять в вере, и когда я молился, Господь сказал: «У тебя есть достаточно денег прямо здесь, в твоём доме». Я начал искать по карманам брюк, которые висели в шкафу, стал смотреть между подушками дивана. В конце концов я вышел во двор к машине, снял заднее сиденье и на его месте обнаружил множество монет, которые туда падали. Я понимаю, что это не было великим чудом, однако наша нужда на тот день была восполнена. Как только я услышал, как Господь говорит: «У тебя есть всё, что тебе нужно», отчаяние ушло, и я начал искать. Ушло несколько часов, прежде чем я нашёл, что искал. Но я принял Слово от Бога, что обеспечение где-то рядом.

Я привёл несколько отрывков из Писания, через которые Господь говорит, что в вашем возрождённом духе таится та же воскрешающая сила, которая воскресила Христа из мёртвых. Вам нужно научиться пользоваться ею. Нужно обнаружить её — эта сила уже есть. Это откровение поможет вам не сдаваться, будет укреплять вас и наполнять вдохновением. А это 90% успеха в сражении: 90% победы в христианской жизни зависит от настроя и мотивации. Если вы не поддадитесь унынию и не опустите руки, вы однозначно одержите победу. Многие люди в течение короткого времени делают попытки, но, столкнувшись с оппозицией, сдаются.

## Не отделяйте себя от принципов Божьих

Итак, первое, чем я хотел поделиться на тему о том, как использовать веру в трудные времена, звучит так: необходимо признать тот факт, что ваша ситуация не уникальна. Сатана не придумывает что-то новое для вас, чего он уже не делал бы по отношению ко мне или к другим верующим. Поэтому перестаньте отделять себя от тех принципов, которые действуют в моей жизни и в жизни других людей.

Также важно поверить в то, что Бог предвидел любую проблему, которая может возникнуть на вашем пути. Прежде чем возникла нужда, Бог уже предусмотрел её восполнение. Прежде чем появилась проблема, Бог уже вложил в вас воскрешающую силу, которой более чем достаточно, чтобы справиться с любой трудностью. Вот что важно понять.

Это стало бы таким благословением, чтобы навсегда исчезли депрессия, разочарование, безнадежность! В надежде заключается мощная сила. Возможно, вы не знаете, как соединить точки, соединить провода, чтобы эта сила начала действовать. Но когда вы знаете, что в вас содержится Божья сила; если вы знаете, что эта сила есть, то вы будете наполнены вдохновением.

Я хочу вдохновить вас истиной о том, что Бог дал вам необходимое снаряжение. Вы способны победить этот мир. Любое орудие, сделанное против вас, будет отражено сверхъестественной силой, которую вложил в вас Бог. Эту силу нужно просто активировать.

Я молюсь о том, чтобы во время этой конференции, когда многие служители будут делиться истинами, как использовать веру и как её высвобождать, вы знали, что Божья сила уже есть в вас. Теперь нужно вникнуть, внимательно прислушаться и позволить Богу соединить нужные точки, чтобы вы увидели, как эта сила будет течь через вас.

Я уверен: с чем бы вы ни столкнулись, вы выйдете победителем. Я молюсь и стою в вере, чтобы так и произошло. Эта конференция преобразит всю вашу жизнь, во имя Иисуса.

Ещё раз спасибо, что позволили мне послужить. Благодарю епископа Рика, Дэнис и всех вас. Да благословит вас Господь! Эта конференция изменит вашу жизнь!

© 2023 Местная религиозная организация Церковь христиан веры евангельской «Благая весть» IGNC.ORG